

ВОЗМОЖНОСТИ QR-КОДА В СОВРЕМЕННОМ ОБРАЗОВАНИИ



СОВРЕМЕННЫЕ ТЕХНОЛОГИИ ОБРАЗОВАНИЯ

В современном мире QR-коды стали неотъемлемой частью нашей жизни. Они представляют собой миниатюрные носители данных, которые кодируются специальными программами или сервисами. QR-коды удобны для хранения большого объёма информации на небольшой площади и обеспечивают быстрый доступ к ней.

В образовании QR-коды набирают всё большую популярность. Сейчас мы используем их в учебной, игровой, проектной деятельности с

детьми, для создания виртуальной детской библиотеки и стремимся расширить возможности этой информационной технологии. Не секрет, что правильно подобранные игровые технологии и материалы открывают дополнительные возможности для всестороннего развития дошкольника.



ДЛЯ ЧЕГО НАМ НУЖНЫ QR-КОДЫ?

В общении дошкольного учреждения и семей воспитанников QR-коды можно использовать для хранения справочной информации, подсказок, ответов на ваши вопросы, тестов и контактных данных воспитателей и специалистов.

В условиях современного темпа жизни и того потока информации, который ежедневно мы пропускаем через себя, не всегда у вас

есть время и возможность задержаться, чтобы ознакомиться с информацией на стенде для родителей.

QR-технология, как альтернативный вариант нашего с вами общения, поможет решить проблему нехватки времени.

Для Вашего удобства мы будем размещать различную информацию в форме QR-кодов. Изучить её вы сможете в любое удобное время, сохранив QR-код в памяти мобильного устройства.



QR-КОД В СОТРУДНИЧЕСТВЕ СЕМЬИ И ДЕТСКОГО САДА

Благодаря QR-технологии вы сможете в любое удобное время познакомиться с актуальной информацией о наших занятиях, творчестве, праздниках, почитать памятки и консультации, получить приглашение на праздник, родительское собрание, поучаствовать в онлайн-анкетировании и опросах.

Для чтения QR-кода в современных устройствах уже предустановлен специальный сканер.

Если в вашем смартфоне такого нет, то установите специальное приложение дополнительно. Большинство из них бесплатны и доступны для скачивания в App Store и Google Play. Для этого в поисковике вводятся сочетания «распознать QR-код», «сканировать код». Такое приложение может считывать как через камеру, так и с изображения, сохранённого на устройстве – просто выберите картинку из памяти, нажав на иконку галереи.

Надеемся на ваше активное участие в использовании QR-кодов в воспитании и обучении детей.



КАК QR-КОДЫ УЧАСТВУЮТ В ОБРАЗОВАНИИ ДЕТЕЙ?

QR-коды в детском саду используют для организации с детьми занятий, досуга, развлечений, туристических и экологических походов, спортивных соревнований, квестов.

Современные технологии подпитывают интерес детей, позволяют более объемно и красочно преподнести новую тему или закрепить уже имеющиеся знания.

- Интерактивные плакаты кодируют информацию о правилах игр, инструкции к ним, могут содержать ссылки на аудиозаписи, мультфильмы и фильмы для детей.

- В организации квестов QR-коды выступают заданиями для прохождения квеста или указателями направления движения.

- В карточках для самостоятельного экспериментирования тоже может быть QR-код. Он включает видео-эксперимент или алгоритм действий. После просмотра видео ребёнок может повторить эксперимент и зафиксировать результаты в карточке.

- QR-коды в книжном уголке помогают прослушать любимую аудиосказку, рассматривая иллюстрации.



ЧИТАЙТЕ ВМЕСТЕ С ДЕТЬМИ!

Сегодня мы приглашаем вас послушать вместе с детьми рассказы замечательного детского писателя-натуралиста Михаила Михайловича Пришвина. 4 февраля исполняется 152 года со дня его рождения. И это замечательный повод познакомить ребенка с произведениями о родной природе.

«Ребята и утята»



«Журка»



«Лисичкин хлеб»

